2 yeoelg petagd Osgpoduvapnwy
TTLQUAUETQWY GE XAELGTA GLOTY|AXTH
otalsomg abaTOGNG
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dH=(H/4T), dT + (FH/dp) dp
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dHT + (6H/ép) dp

10/5/2008



K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dH=(0H/0T), dT + (6H/op)y dp <
dH= Cp dT + (6H/Jp)1 dp
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dH=(PH/0T), dT + (OH/ép), dp

dH= Cp dT dp

10/5/2008



(OH/3p)=- (OH/OT), (0T/3p)y
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(OH/0p)1=- (OH/0T), (01/0p)g; =

(OH/0p)r =- Cp
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(OH/0p)1=- (OH/0T), (01/0p)g; =

(OH/0p)1 =- Cp U
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dH=(PH/0T), dT + (OH/ép), dp

dH= Cp dT dp
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dH=(0H/dT), dT + (60H/0p) dp &
dH= Cp dT + (0H/0p)+dp <
dH=Cp dT- Cp pyrdp

10/5/2008



K\eto10 abommpa atabepng obataong

H evOaAnio Bewpovpevn wg obvaptnoy ™g
Oepponpaotag xat ™ nieong, H=H(T, p), Stvet :

dH=(0H/dT), dT + (6H/0p)r dp <
dH= Cp dT + (6H/0p)+ dp &
dH=CpdT- Cp yypdp &

dH= Cp (dT - yyy dp)

10/5/2008



K\eto10 abommpa atabepng obataong

[Tota etvoet 1 e€dptnon ™G evbadniog ano ™)
Oepponpacio Oty 0 Oyrog mapapevel atabepog ;

((9H/ aT)V=;
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

[Tota etvoet 1 e€dptnon ™G evbadniog ano ™)
Oepponpacio Oty 0 Oyrog mapapevel atabepog ;

((9H/ aT)V=;

dH= Cp dT + (6H/dp); dp

10/5/2008



K\eto10 abommpa atabepng obataong

[Tota etvoet 1 e€dptnon ™G evbadniog ano ™)
Oepponpacio Oty 0 Oyrog mapapevel atabepog ;

((9H/ aT)V=;

dH= Cp dT + (0H/dp), dp <
(OH/3T), = Cp + (OH/dp) (Bp/3T)y
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

[Tota etvoet 1 e€dptnon ™G evbadniog ano ™)
Oepponpacio Oty 0 Oyrog mapapevel atabepog ;

((9H/ aT)V=;

dH= Cp dT + (0H/dp), dp <
(OH/3T), = Cp + (OH/dp) (Bp/3T)y

ok (0p/0T)y=-(0V/8T) / (OV/dp)
—oV/ (8V/0p)-

vo n=-(1/V) (0V/0p)+ & (OV/0p)r =xn V
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

[Tota etvoet 1 e€dptnon ™G evbadniog ano ™)
Oepponpacio Oty 0 Oyrog mapapevel atabepog ;

((9H/ aT)V=;

ok (0p/OT)y=-(0V/8T) / (OV/dp)
—oV/ (8V/0p)-

v w=-(1/V) (6V/0p)1 & (0V/0p)r =» V
dou (Op/ 1)y =-aV/-n V=a/x
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K\eto10 abommpa atabepng obataong

[Tota etvoet 1 e€dptnon ™G evbadniog ano ™)
Oepponpacio Oty 0 Oyrog mapapevel atabepog ;

((9H/ aT)V=;

(OH/0T)y, = Cp + (0H/0p)+ (0p/ 1)y
& (Op/ 0T)yy=o/n

onote (OH/0T)y = Cp + (/%) (OH/Op)-+ <
(OH/0T)y = Cp - (/%) Cp &
(OH/0T)y = Cp[1 - (a/%) pLJT]
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MetaBoleg Beppodvvapnwy peysdwv
(OU/0T)y = Cv

(OU/0V)+ = 0 ot tdovind aréprex
(©U/0T)p=Cv + o« V (0U/0V)

(OV/8T)p=a V
(OV/p)r=» V

(OT/ aP)H=P'JT

(oH/8T), = Cp

(6H/op)y =- Cp U
(@H/0T)y = CpLL - (a/-) pyy]
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Egaouoy
Av 1 notaototinn e€lowon evog oLOTNIATOS SiveTo
anod tov tono p=p( T, V) deiéte 6 p o, = k oy; OTOUL:
o, =(1/p) (Op/0T)y
vy = (1/V) (8V/2T),

k =-V (6p/dV),
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

Cv =
Cp =
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

Cv =(0U/aT),
Cp =(FFI/0T),
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

Cv =(0U/aT),
Cp =(FFI/0T),

dU = (8U/8T), dT + (8U/aV), dV
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

Cv =(0U/aT),
Cp =(FFI/0T),

dU = (8U/8T), dT + (8U/8V), dV @
(0U/8T), dT= dU - (3U/8V), dV
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

v =(@U/0T),
—(eH/a7),

dU = (8U/8T), dT + (8U/8V), dV @

(0U/8T), dT= dU - (3U/8V) dV &
(OU/8T)y = (BU/T), - (0U/aV), (9V/aT),
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv
v —(0U/aT),
—(H/ ),

dU = (8U/8T), dT + (8U/8V), dV @
(0U/8T), dT= dU - (3U/8V) dV &

(U/T)y = (8U/3T), - (0U/aV) (0V/T),
Cv = (0U/27), - U/ aV), (@V/am),
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

v =(@U/0T),
—(eH/a7),

dU = (8U/8T), dT + (8U/8V), dV @
(0U/8T), dT= dU - (3U/8V) dV &
(EU/8T)y = (BU/3T), - (3U/dV)y (0V/OT) &
Cv = (3U/aT), - (0U/aV), (V/aT),

IooBapng petaBorn : dH = dU + pdV
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

v =(@U/0T),
—(eH/a7),

dU = (8U/8T), dT + (8U/8V), dV @
(0U/8T), dT= dU - (3U/8V) dV &
(EU/8T)y = (BU/3T), - (3U/dV)y (0V/OT) &
Cv = (3U/aT), - (0U/aV), (V/aT),

IooBapng petaBorr : dH = dU + pdV &
@H/3T), = (3U/aT), + p (OV/2T),
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv

v =(@U/0T),
—(eH/a7),

dU = (8U/8T), dT + (8U/8V), dV @
(0U/8T), dT= dU - (3U/8V) dV &
(EU/8T)y = (BU/3T), - (3U/dV)y (0V/OT) &
Cv = (3U/aT), - (0U/aV), (V/aT),

IooBapng petaBorr : dH = dU + pdV &
(@H/@T)p = (0U/ @T)p +p (OV/ @T)p =
Cp = (0U/ 5T)p +p (OV/ (9T)p
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv
Cp - Gv = (QU/@T), +p (3V/2T), - (U/2T), +

(OU/aV), (8V/3T),

10/5/2008



H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv
Cp - Gv = (QU/@T), +p (3V/2T), - (U/2T), +

@EU/aV), (0V/0T),

Cp - Cv =p (8V/8T), + (8U/aV), (9V/8T),
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv
Cp - Gv = (QU/@T), +p (3V/2T), - (U/2T), +

(U/aV), (@V/8T), @
Cp - Cv =p (8V/3T), + (8U/aV), (9V/8T),

Cp - Cv = (@V/3T), [p + (BU/aV); ]
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv
Cp - Gv = (QU/@T), +p (3V/2T), - (U/2T), +

(U/aV), (@V/8T), @
Cp - Cv =p (8V/3T), + (8U/aV), (9V/8T),
Cp - Cv = (@V/3T), [p + (@U/aV), ]

YL LOXVINO KEQLO :

Cp-GCv =
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H dwxpopa avapeoun atig Cp »o Cv
Cp - Gv = (QU/@T), +p (3V/2T), - (U/2T), +

(U/aV), (@V/8T), @
Cp - Cv =p (8V/3T), + (8U/aV), (9V/8T),
Cp - Cv = (@V/3T), [p + (@U/aV), ]

YL LOXVINO KEQLO :

Cp-Cv=nR
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Ao Batineg petaBoreg,
6VO AOYLOL TTULQAUTIALV(
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MetaBOAEG NG E0WTEQIANG EVEQYELNG

H eocwtepun evepyeta HBewpobpevn wg ouvdptom g
Oepuonpasctag xat tou dyrov, U=U(T, V), Stver :

dU=(0U/T), &+ (0U/8V), dV
dU=CvdT

0 ota tdavina agpla

dU=CvdT
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

dU =dw &
w = |dU

10/5/2008



"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

dU =dw &
w = |dU

YL LOAVINO ALEQLO
w=|CvdT &
w=Cv|dT &
w =Cv (T, -T,)
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

dU =dw &
w = |dU

YL LOAVINO ALEQLO
w=|CvdT &
w=Cv|dT &
w =Cv (T, -T,)

w>0— T, T, >0 — beppavon
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

dU =dw <

w =|dU

YL LOAVINO ALEQLO
w=|CvdT ®
w=Cv ] dT &
w =Cv (T, -T,)

w>0— T, T, >0 — beppavon
w<0—->T,-T, <O—  {bdén

10/5/2008



"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

dU =dw &
w = |dU

YL LOUVINO XEQLO

w=|CvdT &

w=Cv|dT &

w=Cv (T -T,) ovunieon 7 extOvwon
AVTIOTOETTY| 7] 1] AVTLOTOETTY]

ueToSOAN
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,) = G/ AT

..0T1] Yeviny] Teplntwaon omov plo =ctabepn

= - p(e) AV
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,) = G/ AT

..0T1] Yeviny] Teplntwaon omov plo =ctabepn

w =-p& AV

Cv AT =- p9 AV & AT =- (p9/Cv) AV

10/5/2008



"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,) = G/ AT

..0T1] Yeviny] Teplntwaon omov plo =ctabepn

w =-p& AV

Cv AT =- p9 AV & AT =- (p9/Cv) AV

Yovpmieon — AV <0

10/5/2008



Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,) = G/ AT

..0T1] Yeviny] Teplntwaon omov plo =ctabepn

= - p(e) AV

Yovpmieon — AV <0 — AT >0 — 0Oeppovor
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,) = G/ AT

..0T1] Yeviny] Teplntwaon omov plo =ctabepn

= - p(e) AV

Yovpmieon — AV <0 — AT >0 — 0Oeppovor
Extovoon — AV >0 — AT <0 — Yoén

10/5/2008



Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & CGvdT =- (nRT/V) dV &
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & GvdT =- (nRT/V) dV &
Cv (dT/T) =-nR (dV/V) <
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & CGvdT =- (nRT/V) dV &
Cv (dT/T) =- nR (dV/V) ©
Cv [(dT/T) =- nR [(dV/V) &
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & GvdT =- (nRT/V) dV &
Cv (dT/T) =- nR (dV/V) &
Cv [(dT/T) =- nR [(dV/V) &

Cv/nR =c
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & GvdT =- (nRT/V) dV &
Cv (dT/T) =- nR (dV/V) ©

Cv [(dT/T) =- nR [(dV/V) &

¢ In(T,/T,) = n(V,/V,) &
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & GvdT =- (nRT/V) dV &
Cv (dT/T) =- nR (dV/V) ©

Cv [(dT/T) =- nR [(dV/V) &

¢ In(T/T,) =In(V/V) @ VT =V, T,
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Yyéon 0yrov/ Beguonguaciug

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

dw = CGv dT

...0TNY TIEQITTWOY] AVTLOTOETTYG ETUBOANG

dw =-pdV

CvdT =-pdV & CGvdT =- (nRT/V) dV &
Cv (dT/T) =- nR (dV/V) &

Cv [(dT/T) =- nR [(dV/V) &

cIn(l/T,) =ln(Vy/Vy) & V. T =V, T, &
Ty = (V/ Vo) e Ty
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,)

YL AVTLOTEETTY] UETABOAT
Tr = (Va/ Ve Ty
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,)

YL AVTLOTEETTY] UETABOAT
Tr = (Va/ Ve Ty

w=Cv[(V/V)Ve-1]T,
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"Egyo abwButieng sopmicong/ entovmong

YL LOUVINO XEQLO ML AOLABOTINY UETABOAN

w=Cv (T, -T,)

YL AVTLOTEETTY] UETABOAT
Tr = (Va/ Ve Ty

w=Cv[(V/V)Ve-1]T,

Cp/Cv =y
Cp—CV=nR<:>y—1=1/C
w=Cv[(V/V)rt-1]T,
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2o TieonG-0yxoL ae abdtaPoTiny,
AVTIOTEETTY], PeTotBOAN LOUVIXOD AEQLOL
YL LOAVINO XEPLO ML AOLABATINY] AVTLOTOETTY
UeToBOAN

T, = (V,/V)Ve T, & To/ Ty = (Vi/ Ve &
T/T, = (Vo/V)FL ! (1)
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2o TieonG-0yxoL ae abdtaPoTiny,
AVTIOTEETTY], PeTotBOAN LOUVIXOD AEQLOL
YL LOAVINO XEPLO ML AOLABATINY] AVTLOTOETTY
UeToBOAN

T, = (V,/V)Ve T, & To/ Ty = (Vi/ Ve &
T/T, = (Vo/V)FL ! (1)

pa Va =nR T, (2)
pr Vr =nR Ty (3)
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2o TieonG-0yxoL ae abdtaPoTiny,
AVTIOTEETTY], PeTotBOAN LOUVIXOD AEQLOL

L YLOL LOAVINO HEQLO AL AOLABATINY| AVTLOTOET T
UeToBOAN
T = (V/V)VeT, & T/ Ty = (V/Vy)Ve &
T,/ Ty = (V/ V!

Py Vo =nR T,
pr Vr =nR Ty (3
(2)/(3) @ (pa V)/(pr Vo) = T/ y
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2o TieonG-0yxoL ae abdtaPoTiny,
AVTIOTEETTY], PeTotBOAN LOUVIXOD AEQLOL
L YLOL LOAVINO HEQLO AL AOLABATINY| AVTLOTOET T

UeToBOAN
T, =(V,/V)VeT, & T,/T; =(V/VYVe &

T,/ Ty =(V/ V! (1)
Py Vo =nR T, (2)
pr Vr =nR Ty (3)
2)/B) © (pp Va)/ (pr Vo) = T/ Ty (4

(1)> (4) & paVa=prV'r
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Egaguoym 4

H petaBoln evog toavinol aeplov amo Ty aQyun
vatdotaon (pl, V1, T1) oty tehuo xatdotaon (p2,
V2, T2) unopet va yiver ue tpetg Stapopetindg
avtiotpentég wetaBoréc: (1) 1A2, (1) 1B2, (i) 1DC2.

1 (V1, p1, T1)

2 (V2, p2, T2)
10/5/2008 ; V




Egaguoym 4

H petaBoln evog toavinol aeplov amo Ty aQyun
vatdotaon (pl, V1, T1) oty tehuo xatdotaon (p2,
V2, T2) unopet va yiver ue tpetg Stapopetindg
avtiotpentég wetaBoréc: (1) 1A2, (1) 1B2, (i) 1DC2.

[Tota etvort 1 petaBoAY TG EOWTEQIUNG EVEQYELAG VLA TV
uetoBoan 1-2 ;

[Toto eivat 10 060 ¢ BeEOTNTAG UL TOL EQYOL TTOV
aVTUAAXGOETAL 08 ndBepLor ATO ALTEG TIG LETASOAEG

10/5/2008



